



1000267452201

ikt. szám: FPH061 /2647 - 9 /2024

Hivatali Kapu

Tisztelt

A Csepeliek a Csepeliekért Egyesület képviseletében a Közmeghallgatásra több beadványt küldött be. Ezekre, ha megengedi, összevontan, ebben a levélben válaszolok.

Csepel-Háros városrész csatornázása és ivóvízellátása ügyében feltett kérdésére a következőkről tájékoztatom:

A csepeli csatornázási munkák megvalósítására 2014. évben megkötött együttműködési megállapodással összefüggésben közérdekű adatigénylés formájában már megkereste a Főpolgármesteri Hivatalt. A válaszlevelében részletes tájékoztatást adtunk a hivatkozott fejlesztés megvalósulásáról, illetve a rendelkezésre tartott források elszámolásáról. A levélben foglaltakat továbbra is fenntartjuk.

A Szederfa utca víziközmű hálózatának kiépítésével kapcsolatos felvetésére vonatkozóan tájékoztatom, hogy a területen mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok találhatóak, így megítélésünk szerint az nem minősül lakott területnek. Ön a közmeghallgatáson szóbeli viszontválaszában ellenvetette, hogy tudomása szerint a terület mezőgazdasági területből 2017. óta ki van vonva. Ezért az alábbi részletes tájékoztatást adom:

Az érintett terület a fővárosi Településszerkezeti tervben (a továbbiakban: TSZT) „Mk” jelű kertes mezőgazdasági területfelhasználású területként van jelölve. Ezen terület a jelenlegi TSZT jelölésén ugyan szerepel egy nagyon távlati lakóterületi fejlesztési elképzelés, azonban ez semmilyen építési jogot nem keletkeztet és a most készülő új Fővárosi rendezési szabályzat már nem fogja tartalmazni a megváltozott építési jogszabályok végett.

Az, hogy a tulajdoni lapon szereplő kivett terület megjelölés nincs összefüggésben a településrendezési eszközökben szereplő besorolásokkal, az ügy megítélését érdemben nem befolyásolja, hiszen a szabályozási tervekhez lenne szükséges a nyilvántartást igazítani.

Összességében tehát a vízellátási kérdések a Fővárosi Vízművek Zrt. szakmailag alátámasztott javaslata alapján közkifolyó telepítésével oldhatók meg.

A Budapest, XXI. kerület, II. Rákóczi F. úti zebrák és járdák tárgyú beadványában feltett kérdésekre az alábbi tájékoztatást adom:

A kerület megbízásából eljáró tervező cég által hivatalunkba benyújtott, a II. Rákóczi F. út-Almafa utcai¹, valamint az II. Rákóczi F. út-Szilvafa² utcai kérelmek esetében a tervező eddig még nem küldte meg részünkre a hiánypótlásként bekért közútkezelői és forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásokat. Ezek megléte és a bennük foglalt feltételek előírása elengedhetetlen feltétele a tulajdonosi hozzájárulások kiadásának. Amint ezek a dokumentumok a birtokunkba kerülnek, folytatódhat az adott helyszínre vonatkozó hozzájárulás kiadásának folyamata.

A II. Rákóczi Ferenc út délkeleti oldalán – az Önök által említett Lámpás utcáig tartó szakaszon – járda kiépítése jelenleg nem szerepel a közeljövő beruházási elképzelései között. Az út másik oldalán meglévő járdafelületeken jelentkező és adott esetben balesetveszélyes burkolathibákat szakcégünk, a Budapest Közút Zrt. ellenőrzi és szükség szerint javítja. Ezeket a lokális beavatkozásokon túlmutató, nagyobb volumenű szélesítési munkák tervezésére és kivitelezésére azonban a főváros közismert költségvetési nehézségei miatt nem áll rendelkezésre felhasználható előirányzat.

A Csepeli útra vonatkozó teherforgalmi korlátozás főváros közigazgatási határain kívül eső területen, a Magyar Közút Zrt. által kezelt úthálózaton történő kihelyezése kapcsán tájékoztatjuk, hogy a nevezett szervezet tevékenységére a Fővárosi Önkormányzatnak nincs ráhatása, mint ahogy nem tisztünk munkájuk megítélése vagy indokaik minősítése sem.

Fontos megemlíteni, hogy a Budapest Közút Zrt. 2024. január 24-én írásban már felkérte a Magyar Közút Zrt. az előjelzést tartalmazó táblák kihelyezésére. Az Ön által leírt problémát azonban megértem, ezért felkérem a Budapest Közút Zrt-t, hogy újólaj járjon el a Magyar Közút Zrt. felé a súlykorlátozást előjelző tábla kihelyezése ügyében.

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban.

Tisztelettel:



Karácsony Gergely
Főpolgármester

¹ Nyilvántartva: FPH058/1288/2024 iktatószámom

² Nyilvántartva: FPH058/1338/2024 iktatószámom